

新竹市私立曙光女中暨附設國中部

家長接送學生上、下學配合事項

111年10月15訂於學務處

為了維護全體學生及用路人的安全與上下學交通的順暢，學校周邊交通需要您的鼎力協助與配合，尤其是家長汽機車接送部份更需要您的幫忙，以下注意事項煩請家長配合：

- 一、請家長確實掌握平日課間接送時間。為了您孩子的安全，也為了增進親子關係，請勿讓孩子等待太久（請儘量於十分鐘內接送完畢）。
- 二、由於學校地處交通繁忙處且周邊道路沒有多餘停車空間，上下學時段最易形成壅塞，本就影響學生安全並造成用路人的不便。因此，汽機車接送孩子時於北大門請您至離學校 50 公尺處等候，勿停於北大正門口；民權路兩側，也僅在放學前後 15 分鐘內暫停，不久待更請勿並排停車造成狹窄道路更形堵塞，除影響學生安全，也影響附近居民用路權。
- 三、請家長勿在校門口前迴轉，更不可逆向開車，尤其是民權大門口，家長在大門口迴轉的狀況嚴重，請學生在民權路南側下車，由錦華校區門步行經陸橋進入學校，切勿圖您一時之便利造成他人交通上的隱憂。
- 四、無論是由您親自或是由安親班接送，請事前叮嚀孩子若是等不到接送車輛時，務必先返回學校打電話連繫或者尋求老師協助，不隨意搭乘陌生人車輛。為了孩子們的安全，除了學校將不斷教導外，也請您一起來培養孩子的判斷與應變能力。
- 五、步行的學生，請務必交代隨時注意交通狀況，由民權大門離校者請利用陸橋，以避開大門學校專車及上放學教職員車輛的進出。另外也請叮嚀孩子國中部應於北大民權路口有警員及保全協助的地方穿越馬路，勿任意在他處橫越馬路以免危險。在上學、放學路上不可在道路上嬉戲、打鬧；不邊走路邊看書或使用手機，拒絕做「低頭族」，以避免危險。

希望各位家長和孩子們一起增強交通安全意識，提高自我保護能力，杜絕不文明的交通行為。讓我們共同攜手，做好學生的交通安全教育工作，為他們營造一個良好的交通環境，讓出行更加平安、愉快！

曙光學校 關心您行的安全！